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0. FITXA TÈCNICA

OBJECTIU: L’objectiu d’aquesta enquesta és recollir informació sobre els estudiants de grau de nou ingrés en el curs 2021-22, per així conèixer el
perfil i la motivació aquest sobre l’elecció dels seus estudis a la UPC.

DISSENY DE L’ENQUESTA: Servei de Comunicació, Unitats Acadèmiques i GPAQ.

REALITZACIÓ DE L’ENQUESTA: GPAQ

INICI TREBALL DE CAMP: Juliol 2021

FINAL TREBALL DE CAMP: Octubre 2021

POBLACIÓ: Estudiantat de grau de nou ingrés al curs 2021/22

CENTRE: Escola d’Enginyeria de Barcelona Est

Característiques metodològiques
Instrument Enquesta
Població total 814
Percentatge de participació 4.9%
Format Digital
Periodicitat Anual
Error mostral 15.1%
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1. PREGUNTES GENERALS.

1.1 Estudis cursats:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Batxillerat 12 92.3 19 70.4 0 0 0 0 31 77.5
Estudis universitaris 0 0.0 2 7.4 0 0 0 0 2 5.0
Cicle formatiu de grau superior 1 7.7 5 18.5 0 0 0 0 6 15.0
Altres 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Altres
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Accés +45 anys.

1.2 Centre de procedència

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Arenys de Mar - La Presentació (C. Pompeu Fabra, 2) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Argentona - Institut d’Argentona (C. Peons Caminers, 25) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Badalona - Institut La Llauna (C. Sagunto, 5 (edifici la Llauna)) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Badalona - Institut Pau Casals (Av. Lloreda, 16-32) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Escola Professional Salesiana (Pg. Sant Joan Bosco, 42) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Institut Anna Gironella de Mundet (Pg. Vall d’Hebron, s/n) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Institut Ernest Lluch (C. Diputació, 15) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Institut Infanta Isabel d’Aragó (Pl. d’Angeleta Ferrer, 1) 2 15.4 0 0.0 0 0 0 0 2 5.0
Barcelona - Institut Menéndez y Pelayo (Via Augusta, 140) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Institut Moisès Broggi (C. Sant Quintí, 32-50) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Institut Narcís Monturiol (Pg. Salvat Papasseit, s/n) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Institut XXV Olimpíada (C. Dàlia, s/n) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Jesuïtes Clot - El Clot (C. València, 680) 0 0.0 3 11.1 0 0 0 0 3 7.5
Barcelona - Monlau (C. Monlau, 2,4,6) 1 7.7 1 3.7 0 0 0 0 2 5.0
Barcelona - Providencia del Corazón de Jesús (C. Scala Dei, 1-13) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Barcelona - Roca (Av. Meridiana, 263) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Blanes - Institut Sa Palomera (C. Vilar Petit, s/n) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Canet de Mar - Institut Sunsi Móra (C. Jaume Romagosa Duran, 4) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
La Seu d’Urgell - Institut Joan Brudieu (C. Dr. Iglesias Navarri, 27) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Mataró - Institut Alexandre Satorras (Av. Velòdrom, s/n) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Mataró - Meritxell (C. Passet, 16) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Molins de Rei - Institut Lluís de Requesens (C. Felip Canalias, 19-23) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Mollet del Vallès - Institut Aiguaviva (Rbla. Pompeu Fabra, 1) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Mollet del Vallès - Institut Vicenç Plantada (C. Palau de Plegamans, 8) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Reus - Institut Roseta Mauri (C. Jaume Vidal i Alcover, 17-19) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Ripoll - Institut Abat Oliba (Ctra. Barcelona, 57) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Ripollet - Institut Lluís Companys (Ctra. de l’Estació, s/n) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Sabadell - Ramar 2 (C. Escola Pia, 27-33) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Sant Celoni - Institut Baix Montseny (pça. de Muriel Casals, 2) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Sant Feliu de Llobregat - Bon Salvador (C. d’Armenteres, 15) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
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(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Sant Just Desvern - Institut de Sant Just Desvern (Pg. de la Muntanya, s/n) 1 7.7 0 0.0 0 0 0 0 1 2.5
Santa Bàrbara - Institut Les Planes (Pl. Catalunya, 1) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Viladecans - Sant Gabriel (Av. Germans Gabrielistes, 22) 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Altres 1 7.7 2 7.4 0 0 0 0 3 7.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0
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Respostes classificades com Altres

Dones
- IES Castejón de Sos

Homes
- Accés +45 anys
- I.E.S Matarraña
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1.3 Grau universitari que cursaràs a la UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Grau en Enginyeria Biomèdica 5 38.5 2 7.4 0 0 0 0 7 17.5
Grau en Enginyeria Mecànica 1 7.7 12 44.4 0 0 0 0 13 32.5
Grau en Enginyeria Electrònica Industrial i Automàtica 2 15.4 4 14.8 0 0 0 0 6 15.0
Grau en Enginyeria de l’Energia 0 0.0 5 18.5 0 0 0 0 5 12.5
Grau en Enginyeria de Materials 1 7.7 2 7.4 0 0 0 0 3 7.5
Grau en Enginyeria Elèctrica 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Grau en Enginyeria Química 4 30.8 1 3.7 0 0 0 0 5 12.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Grau en Enginyeria Química

Grau en Enginyeria Elèctrica

Grau en Enginyeria de Materials

Grau en Enginyeria de l’Energia

Grau en Enginyeria Electrònica
Industrial i Automàtica
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1.4 Per què has escollit els estudis en què t’has matriculat?
* Resposta de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Són els estudis que m’agraden més 10 76.9 21 77.8 0 0 0 0
Són estudis amb una bona sortida laboral 10 76.9 14 51.9 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat la família 3 23.1 3 11.1 0 0 0 0
Me’ls han recomanat estudiants o antics estudiants de la UPC 1 7.7 0 0 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat el professorat 0 0 0 0 0 0 0 0
No vaig aconseguir entrar al grau que volia 1 7.7 4 14.8 0 0 0 0
Altres 0 0 2 7.4 0 0 0 0

Altres

No vaig aconseguir entrar al grau que
volia

Me'ls ha recomanat el professorat

Me'ls han recomanat estudiants o antics
estudiants de la UPC

Me'ls ha recomanat la família

Són estudis amb una bona sortida laboral

Són els estudis que m'agraden més
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Cubreix necessitats del futur
- Necessito una enginyeria per accedir on vull (Màster en enginyeria de competició) i la Mecànica és la que més engloba aspectes
del meu interés
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1.5 Quan vas decidir que faries aquests estudis?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ho vaig decidir en el moment de fer la preinscripció universitària 4 30.8 6 22.2 0 0 0 0 10 25.0
Ho vaig decidir durant el batxillerat / CFGS 5 38.5 12 44.4 0 0 0 0 17 42.5
Ho vaig decidir després de participar en una fira o jornada
d’orientació on em vaig informar dels estudis de la UPC

0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5

Ho vaig decidir després de participar en un jornada de portes obertes
i/o sessió informativa virtual d’algun centre de la UPC

0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5

Ho vaig decidir després d’haver iniciat uns altres estudis universitaris 1 7.7 2 7.4 0 0 0 0 3 7.5
Ho vaig decidir durant l’ESO 3 23.1 2 7.4 0 0 0 0 5 12.5
Des de sempre els he volgut fer 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
Altres 0 0.0 2 7.4 0 0 0 0 2 5.0
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0
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Altres
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Respostes classificades com Altres

Homes
- M’he reunit amb diversos enginyers de competició i la majoria han fet l’enginyeria mecànica, d’altres han fet altres enginyeries
però no ho recomanen
- No vaig accedir al grau que volia.
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1.6 Per què has triat aquesta escola/facultat per cursar aquests estudis?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Crec que és l’única que ofereix aquests estudis 0 0 9 33.3 0 0 0 0
Perquè és una universitat pública 5 38.5 12 44.4 0 0 0 0
Per la facilitat d’accés (proximitat al domicili, bona comunicació...) 5 38.5 9 33.3 0 0 0 0
Per la nota d’accés als estudis 6 46.2 5 18.5 0 0 0 0
Pel prestigi de l’escola o facultat de la UPC 8 61.5 13 48.1 0 0 0 0
Per l’elevada inserció laboral dels seus titulats i titulades 4 30.8 5 18.5 0 0 0 0
Me l’ha recomanada la família 2 15.4 0 0 0 0 0 0
Me l’han recomanada estudiants o antics estudiants de la UPC 5 38.5 1 3.7 0 0 0 0
Me l’ha recomanada el professorat 1 7.7 2 7.4 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres
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Me l'ha recomanada la família

Per l’elevada inserció laboral dels seus
titulats i titulades

Pel prestigi de l’escola o facultat de
la UPC

Per la nota d'accés als estudis

Per la facilitat d'accés (proximitat al
domicili, bona comunicació...)

Perquè és una universitat pública

Crec que és l’única que ofereix aquests
estudis

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

13



Resultats EEBE Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

1.7 Com has obtingut informació de la UPC?

1.7.1 Has participat en activitats d’informació i/o orientació dels estudis de la UPC?

* Només contesten si han participat en alguna activitat d’informació i/o orientació.

* Respostes de selecció múltiple.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xerrades informatives de la UPC al meu centre de secundària 3 50 4 30.8 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives virtuals 3 50 9 69.2 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives presencials 2 33.3 2 15.4 0 0 0 0
No he participat en cap activitat d’informació i/o orientació dels
estudis de la UPC

7 53.8 14 51.9 0 0 0 0

Altres 0 0 2 15.4 0 0 0 0

Altres
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Fira de l’ensenyament
- Pagina web
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1.7.2 Quins canals has utilitzat per informar-te?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web de la UPC 11 84.6 24 88.9 0 0 0 0
Web de les escoles i facultats de la UPC 2 15.4 8 29.6 0 0 0 0
Xarxes socials (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube ) 6 46.2 3 11.1 0 0 0 0
Cercadors (Google, altres) 4 30.8 12 44.4 0 0 0 0
unportal.cat 2 15.4 2 7.4 0 0 0 0
Altres portals educatius 1 7.7 2 7.4 0 0 0 0
Guies informatives dels estudis de la UPC en paper 2 15.4 2 7.4 0 0 0 0
Participació en activitats d’informació i/o orientació (fires, jornades
de portes obertes, salons educatius, etc.)

2 15.4 6 22.2 0 0 0 0

Consultes a familiars, amics i/o estudiantat universitari 4 30.8 5 18.5 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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1.7.3 Quines xarxes socials utilitzes?

* Només responen si utilitzen alguna xarxa social.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook 1 7.7 3 11.5 0 0 0 0
Twitter 8 61.5 14 53.8 0 0 0 0
Instagram 13 100 23 88.5 0 0 0 0
Youtube 10 76.9 23 88.5 0 0 0 0
TikTok 6 46.2 6 23.1 0 0 0 0
Snapchat 2 15.4 0 0 0 0 0 0
Whatsapp 13 100 25 96.2 0 0 0 0
Telegram 2 15.4 4 15.4 0 0 0 0
Cap 0 0 1 3.7 0 0 0 0
Altres 1 7.7 3 11.1 0 0 0 0

18



Resultats EEBE Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

Altres

Cap

Telegram

Whatsapp

Snapchat

TikTok

Youtube

Instagram

Twitter

Facebook

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

19



Resultats EEBE Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

Respostes classificades com Altres

Dones
- Vlive

Homes
- Discord
- Discord
- Reddit
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1.7.4 Segueixes algun perfil de xarxes socials de la UPC?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 7 53.8 16 59.3 0 0 0 0 23 57.5
Sí 6 46.2 11 40.7 0 0 0 0 17 42.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Sí

No
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1.7.5 Selecciona les xarxes socials de la UPC que segueixes:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han contestat “Sí” a la pregunta anterior

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook (@universitatUPC) 0 0 1 9.1 0 0 0 0
Twitter (@la_UPC) 1 16.7 2 18.2 0 0 0 0
Instagram (@la_UPC) 5 83.3 6 54.5 0 0 0 0
Canal de YouTube de la UPC 1 16.7 2 18.2 0 0 0 0
Instagram de les escoles/facultats de la UPC 1 16.7 6 54.5 0 0 0 0
Altres comptes vinculats a la UPC 0 0 4 36.4 0 0 0 0

Altres comptes vinculats a la UPC

Instagram de les escoles/facultats de la
UPC

Canal de YouTube de la UPC

Instagram (@la_UPC)
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Aula lliure (EEBE)
- Aula lliure. Eebe
- EEBE
- el de Aula lliure
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1.7.6 Valora de l’1 al 10 si ha estat fàcil trobar informació sobre els graus de la UPC (1 molt difícil i 10 molt
fàcil)

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

10 3 23.1 4 14.8 0 0 0 0 7 17.5
9 2 15.4 5 18.5 0 0 0 0 7 17.5
8 4 30.8 8 29.6 0 0 0 0 12 30.0
7 3 23.1 2 7.4 0 0 0 0 5 12.5
6 0 0.0 6 22.2 0 0 0 0 6 15.0
5 1 7.7 1 3.7 0 0 0 0 2 5.0
4 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
3 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
2 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
1 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Mitjana
Mitjana Dones 8.2
Mitjana Homes 7.7
Mitjana Altres Gèneres 0.0
Mitjana Ns/Nc 0.0
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1.8 Especifica quines dificultats has tingut per trobar informació dels estudis de la UPC
* Només responen els que han contestat “1”, “2”, “3” o “4” en l’anterior pregunta.

Ningú ha especificat les dificultats per trobar informació dels estudis de la UPC
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1.9 Què creus que t’aportarà la teva estada a la UPC?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Adquirir una formació de qualitat i prestigi 12 92.3 25 92.6 0 0 0 0
Poder fer estades internacionals 6 46.2 8 29.6 0 0 0 0
Poder realitzar pràctiques en empreses 8 61.5 16 59.3 0 0 0 0
Poder participar en projectes de coop. i desenv. i/o de sostenibilitat 5 38.5 5 18.5 0 0 0 0
Poder participar en projectes de l’estudiantat (associacions,
concursos, premis, etc.)

7 53.8 6 22.2 0 0 0 0

Optar a una bona feina en el mercat laboral 10 76.9 16 59.3 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres
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2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES.

2.1 De quins dispositius digitals disposes al teu domicili?
* Només contesten si es disposa d’algun dispositiu.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Tauleta 6 46.2 7 25.9 0 0 0 0
Smartphone 10 76.9 25 92.6 0 0 0 0
Ordinador portàtil 12 92.3 25 92.6 0 0 0 0
Ordinador de sobretaula 4 30.8 11 40.7 0 0 0 0
No disposo de cap dispositiu 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No disposo de cap dispositiu

Ordinador de sobretaula

Ordinador portàtil

Smartphone

Tauleta
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Percentatge
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2.2 De quina connexió a Internet disposes al teu domicili?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Wifi 10 76.9 7 25.9 0 0 0 0 17 42.5
Fibra/ADSL 3 23.1 19 70.4 0 0 0 0 22 55.0
Utilitzo dades mòbils 0 0.0 1 3.7 0 0 0 0 1 2.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Utilitzo dades mòbils

Fibra/ADSL

Wifi
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Percentatge
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2.3 Disposes d’un espai adequat per estudiar a casa?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 2 7.4 0 0 0 0 2 5
Sí 13 100 25 92.6 0 0 0 0 38 95
TOTAL 13 100 27 100.0 0 0 0 0 40 100

Sí

No

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge
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2.4 Selecciona els possibles problemes relacionats amb el teu espai de treball a casa:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han respost “No” a la pregunta anterior.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Problemes de baixa cobertura de xarxa 0 0 0 0 0 0 0 0
Problemes d’ergonomia 0 0 1 50 0 0 0 0
No disposo d’un espai per estudiar amb privacitat i comoditat 0 0 1 50 0 0 0 0
He de compartir ordinador/tauleta/portàtil amb la família 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

He de compartir ordinador/tauleta/
portàtil amb la família

No disposo d’un espai per estudiar amb
privacitat i comoditat

Problemes d’ergonomia

Problemes de baixa cobertura de xarxa
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2.5 Has descarregat l’app UPC Estudiants?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 7 53.8 18 66.7 0 0 0 0 25 62.5
Sí 6 46.2 9 33.3 0 0 0 0 15 37.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Sí

No
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3. PREGUNTA IDIOMES.

Des de la implantació dels graus, la UPC estableix que cal assolir la competència en una tercera llengua per
obtenir el títol de grau. D’acord amb la normativa acadèmica, es considera assolida la competència a través
de 4 vies. Una de les vies és acreditar el coneixement d’una tercera llengua amb un certificat de nivell B2 o
superior. En el cas dels estudiants que heu ingressat a la universitat a partir del curs 2018-2019, el Parlament
de Catalunya va aprovar que la presentació d’un certificat de nivell B2 o superior és requisit per obtenir el títol
de grau a les universitats de Catalunya. Tens algun dels certificats d’idiomes de nivell B2 o superior (anglès,
alemany, francès o italià) o dels títols universitaris o de batxillerat que s’especifiquen a la TAULA OFICIAL?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 6 46.2 14 51.9 0 0 0 0 20 50
Sí 7 53.8 13 48.1 0 0 0 0 20 50
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100

Sí

No
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4. PREGUNTES OPCIONALS AFEGIDES PEL CENTRE.

4.1 Consideres que la informació rebuda durant el procés de matrícula ha estat adequada?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 1 7.7 8 29.6 0 0 0 0 9 22.5
Sí 12 92.3 19 70.4 0 0 0 0 31 77.5
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Sí

No
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4.2 Explica’ns que milloraries:

Respostes classificades com Altres

Dones
- Considero que la xerrada va ser molt justa de temps i amb poca informació alhora de com escollir grups i què es pot i què no es
pot solapar.

Homes
- El tema d’horaris
- Mejoraría la manera de matricularse a la hora de hacer el horario ya que creo que podría hacerse de una manera mas sencilla y
efectiva.
- No vaig rebre informacio sobre el gmail del alumnat de la upc, els horaris en e-secretaria no estan clars.
- Personalment penso que es va enviar poca informació sobre el meet que es va fer previ a la matricula i sobre els horaris.
- Principalment el tema dels grups, faria un video informatiu o una xerrada per explicar-ho millor, puix que vaig necessitar
bastant de temps per entendre-ho tot i quadrar bé les hores
- S’hauria d’haver facilitat més les instrucciones de com Fer la matricula
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4.3 Consideres que la sessió d’acollida ha cobert les teves necessitats?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 1 7.7 2 7.4 0 0 0 0 3 7.5
No he assistit a la sessió d’acollida 3 23.1 6 22.2 0 0 0 0 9 22.5
Sí 9 69.2 19 70.4 0 0 0 0 28 70.0
TOTAL 13 100.0 27 100.0 0 0 0 0 40 100.0

Sí

No he assistit a la sessió d'acollida

No
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4.4 Explica’ns què milloraries:
Només contesten els que han contestat No a la pregunta anterior

Homes

- Mostrar més el centre
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4.5 Has assistit a alguna de les activitats de promoció de l’EEBE? Quina?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Jornada de portes obertes (presencials) 1 11.1 4 33.3 0 0 0 0
Jornada de portes obertes (virtuals) 4 44.4 6 50 0 0 0 0
Escolab 0 0 0 0 0 0 0 0
Setmana de la Ciència 0 0 0 0 0 0 0 0
Dia Internacional de la Dona i la Nena en la Ciència 0 0 0 0 0 0 0 0
Proves Cangur 3 33.3 1 8.3 0 0 0 0
Visites del teu institut a l’EEBE 1 11.1 0 0 0 0 0 0
Activitat/taller i visita a les instal·lacions de l’EEBE 0 0 0 0 0 0 0 0
Visions STEAM-FÒRUM 0 0 0 0 0 0 0 0
Visions STEAM-ANELLA 0 0 0 0 0 0 0 0
First Lego League (FLL) 0 0 2 16.7 0 0 0 0
VEX Robòtica 0 0 1 8.3 0 0 0 0
Jornada de Robòtica del Barcelonès Nord (espais de l’EEBE) 0 0 0 0 0 0 0 0
Mostra del treball de recerca de la meva escola (espais de l’EEBE) 0 0 0 0 0 0 0 0
No he assistit a cap activitat 4 30.8 15 55.6 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Homes
- Aula lliure
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4.6 Si us plau, especifica quina activitat/taller vas realitzar a l’EEBE:

Ningú ha especificat cap activitat/taller
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